

Flying Kiwies – Kiwi zburătoare

Un joc rapid și liniștit pentru micuți cu vârsta de la 5 ani și nu numai.

Micuțele păsări Kiwies și-ar dori să petreacă câteva zile libere departe de Noua Zeelandă pentru a se bucura de puțină relaxare și odihnă. Singura problemă este că deși sunt păsări ele nu pot zbura. Așadar trebuie să găsească o altă idee. Ele hotărăsc să se furișeze în lăzi de fructe destinate transportului sub forma unor Kiwi.

Kiwi este transportat în toate colțurile lumii, așadar pare cea mai perfectă metodă prin care ele pot părăsi insula în mod sigur. Au construit rapid catapulte pentru a se putea urca în lăzile de transport.

Rolul tău este să le ajuți să își găsească cea mai bună poziție pentru marea călătorie.

Conținut:

1 ramă auxiliară tablei de joc.

1 tablă de joc ce este situată pe fundul cutiei.

1 ramă despărțitoare care divide tabla de joc.

4 catapulte.

40 de cartoline ce conțin imagini cu păsările Kiwi (10 cartoline împărțite pe 4 culori)

Scopul jocului:

În sfârșit păsările Kiwi pot pleca în concediu. Dar îmbarcarea nu va fi așa ușoară deoarece nu vor să fie aranjate oricum.

Primul jucător care reușește să aranjeze în lădița de fructe sub forma unui pătrat reușește să câștige jocul. Cu toate acestea continuă să lansezi păsările spre cutie. Cel care reușește să realizeze cât mai multe puncte este declarat câștigător.

Pregătirea jocului:

Când jucați pentru prima dată asamblați cutia sub forma lădiței de fructe. Înaintea fiecărui joc scoateți păsările Kiwi din cutie, folosiți cele 6 bucăți pentru a asambla despărțitorul auxiliar tablei de joc. Astfel tabla ta de joc va avea forma unei cutii divizate în 16 pătrățele.

După realizarea acestui proces tot ce mai trebuie să faci este să assemblezi rampele de lansare și GATA. Distracția poate să înceapă.

Fiecare jucător primește o rampă de lansare și 10 cartonașe Kiwies. În cazul în care jocul nu se joacă în 4 jucători. restul de cartonașe Kiwies se elimină din joc. Înainte de a începe prima dată să joci exersează lansarea cartonașelor de pe rampă.

Odată ce ai prins mișcarea de lansare, păsările Kiwi sunt pregătite să zboare și speră că vor ajunge în lădița de fructe.

Cum se joacă:

Toată lumea joacă în același timp. De altfel păsările Kiwi sunt nerăbdătoare să plece în vacanța mult așteptată. Un jucător desemnat dă semnalul de începere, și fiecare jucător începe să își lanseze piesele de pe rampă, în interiorul cutiei de joc. Dar fi atent! Situația se poate schimba oricând deoarece piesa ta poate fi acoperită de a altui adversar. La sfârșitul jocului sunt luate în considerare doar piesele care sunt la suprafață.

Distanța de poziționare a rampei de lansare este la latitudinea ta. Piesele care sunt lansate în afara tablei de joc pot fi relansate. Primul jucător care reușește să umple un pătrat format din patru păsări Kiwies. Nimeni nu are voie să se aplece peste tabla de joc sau să atingă cu mâna. Piesele ce se află pe tablă de joc nu pot fi atinse. Jucătorul care rămâne fără piese trebuie să aștepte finalul jocului.

Finalul Jocului:

Primul jucător care reușește să umple 4 compartimente individuale sub forma unui pătrat cu piesele sale, trebuie să strige repede "Kiwies zburătoare". Ceilalți jucători trebuie să se oprească din lansarea pieselor.

Dacă cele 4 piese sunt una lângă alta și formează un pătrat atunci jucătorul este sigur cel care a câștigat jocul. Păsările sale sigur pleacă în concediu, și stau alături de cei mai buni parteneri de călătorie. Dacă niciunul dintre jucători nu reușește să realizeze o formație de 4 kiwi, jucați până lanșați toate piesele în compartimentele tablei de joc. Apoi colectați toate piesele ce nu se află în compartimentele jocului. Strânge fiecare piesă aflată în compartimente. Fiecare jucător își numără piesele. cel care a reușit să lanseze cele mai multe piese din culoarea sa este declarat câștigător la puncte.

Importator și distribuitor: Grup Primavi SRL

Calea Stan Vidrighin, 14-16, Timișoara

www.happycolor.ro

www.facebook.com/happycolor.ro



Producător:

Hutter Trade GmbH + Co KG

Bgm-Landmann-Platz 1-5

D - 89312 Gunzburg

(C) 2015 HUCH! & friends

www.hutter-trade.com

